Odpic Npe3naeHTa Ykpainm

[enapTamMeHT 3 NMUTaHb 3BEPHEHb rPOMaasAH

06.08.2019 % 22/042120-22

ki e foi+request-52064-
c9acbaacb@dostup.pravda.com.ua

Ha Bame 3Beprenns Bix 29.07.2019, mo waxifiumio no Odicy Ilpesumenta
VYKpaiHy, IOBiTOMIISIEMO TaKe.

BignosinHo 10 uwactuHH choMoi crarti 5 3akonmy VYkpaimum “IIpo 3BepHeHHS
rpoMajgH” y 3BEpHEHHI Mae OyTH 3a3HauyeHO Ipi3BUILE, iM’sd, 0 OaTBKOBI, Micie
OPOXXUBAaHHA TPOMAJsSHMHA, BHMKIAJCHO CYTh MOpPYIIeHOro muTaHHs. IluchbMmoBe
3BEPHEHHS [IOBMHHO OyTH MiANUCAHO 3aBHUKOM (3aSBHHUKAMM) 13 3a3HAYEHHSAM JATH.

3riHO i3 YaCTHHOIO MePINOI0 CTATTI § 1BOro 3aKOHy MECHMOBE 3BEPHEHHs 0e3
3a3Ha4Y€HHs MiCLs IPOXHBAHHS, HE IMiJNKCAHE aBTOPOM BHM3HAETHCS AHOHIMHHUM 1
PO3IIISIAY HE MiAJIATAE.

Ockinbky Hamicnane Bamu 3BepHEHHS He MiAMKCAHO, i Y HHOMY He 3a3HAYEHO
Miclle NpOKMBAaHHS, 3BEPHEHHs MoBepraeThes Bam. Slkmo Bu 3BepratuMerecs 3a
JIOIIOMOIOK0  3aCO0iB €JIeKTPOHHOTO 3B’S3Ky, Bu MokeTe HamicnaTv migmucaHui
JOKYMEHT y CKaHOBaHi# hopmi.

JlomaTok: eneKTpOHHe 3BepHEHHS.

3actynnuk KepiBHuka Jlenapramenty FO.Cuzonenko

Bux. Pynauneka B. M.
EDOC-44-571734

01220, m. Kuie, syn. Bankosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51



?/G 0500/
Ne2598 Bix 29.07.2019

-----Original Message-----

From: Hatazia [mailto:foi+request-52064-cSac6ach@dostup.pravda.com:uaj
Sent: Monday, July 29, 2019 9:35 AM

To: enaptameHT goctyny Ao nybaidHol iHbopmauil <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: [HpopmaLiiiHMiA 3anMT - 3B@PHEHHA rPpOMagaAH A0 npezMaeHTa YrpaiHu

LiaHoBHWi1, Bonogumup OnekcaHaposuy!Mu,naioBrKku 6yaAuHKY 3a agpecoto
M.XMenbHULBKKIA,BYN.JlicorpuHiBeLibKa 4/1,3BepTaeMocs 40 Bac 3a AONOMOrOK,TaK AK agMiHicTpaLia micta
XMeJIbHULbKOTO He pearye Ha Halli 3sepHeHHA Ta npoxaHHA.[pu Kynieni keapTup 8 2015 poui B HalmX
forosopax 6yn0 BkasaHo npo Te,wo B 6epesHi 2016 poKy 6yAMHOK Mae BYTV 3aaHUiA B eKcnayaTayrito,ane
Ha CbOroAHIWHIN AeHb 3 YOTMPbLOX NiaT3AiB 3aaHi Anwe Tpu (1-i4,3-i Ta 4-i4).30ady 2-ro nia'i3ay BiaTAryOTH
Ha He3pOo3yMINWA TEPMIH NO He3pOo3yMiNKMM NpuunHam.OpraHizauia JABI m.XMmenbHULBKWIA gana BiKe 3
OPiLifHI BIAMOBM,HE NOACHIOIOYM KOHKPETHUX NpUUYKMH.Mig'i3a nosHicTio 36ya0BaHMiA,roToBKI A0
eKcnyaTauii.2 pOKM MU 3BePTaEMOCh 10 Mepa MicTa,ane Hi mep,Hi XMeNbHULbKOYA3aMOBHUK HE MOXKYTb
Ham AO0MOMOITU,HaM NPUXOAUTLCA Mak4M CBOT KBAPTUPKU CKUTATUCA MO HaMMaHUM KiMHaTax.Mu uTeni
faHoro 6yAMHKy 3BepTaEMOCh A0 Bac Npo AONOMOrY,TaK AK He MaEMO Binblue A0 KOoro 3sepHyTUCA.Byaemo
Bam LMPO BAAYHI,AKLLO BifpearyeTe Ha Halle 3BepHEeHHs.

3 nosaroto NaoBUKK-M.XMeNbHWULBKWIA,BYA.JlicorpuHiseLbKa 4/1

29 nunHa 2019

Mpowy HagaT BignNoBiagb Y BUSHAa4YEHUIA 3aKOHOM TePMIH €N1EeKTPOHHO NOLUTOH.

Lle nosigomneHHs Byno HagicnaHe yepes calit "Joctyn go Mpasgu”, NpUsHaYeHHA AKOro - HaJaHHA
MOM/IMBOCTI rpomMajAHam HaAcunaTh 3anuth Npo nybnivHy iHdopmaliiio 3 noganbiluoto nybaikaLieo uux
3anwuTiB Ta BiANOBIAEH Ha HMX

AIMIHICTPALLLS
OPE3HAEHTA YKPATHH
Hpwtimansus [pessaenta Vv Kpaims

31 nun 2019

w A/ a0 8




